



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

聊城移动客服:31627592 微信客服:86830707

营业厅 售卡点

欢迎提供新闻线索

24小时新闻热线 15805370110

# 拖挂货车拦腰撞上商务车

货车侧翻驾驶员被困，商务车上一人死亡



救援现场

本报济宁11月29日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 闫红波) 29日清晨，济宁市中区火炬路与南外环交叉口发生一起车祸，一辆拖挂货车与一辆商务轿车相撞，货车上一人被困，消防经半小时努力将其救出，商务轿车上一人死亡。

11月29日早上6点10分，市中区消防大队接到报警，火炬路与南外环交叉路

口发生一起车祸，两人被困。接警后，市中区消防大队立即出动一辆抢险救援车赶赴事故现场。

消防官兵赶到现场后发现，商务轿车右侧被拦腰撞上，整个车身严重变形，副驾驶座后面的一名乘客被变形的车门卡住，满脸鲜血，已无呼吸。拖挂货车侧翻在路边，驾驶员右腿被变形的车门和座位卡住，不时发出痛苦的呻吟声。

经过勘察现场指挥员命令消防战士先对商务轿车的被困者进行救援，同时联系吊车，准备营救侧翻货车的被困者。消防战士先用液压扩张器迅速将商务轿车的车门破拆，然后将被困者抬出，交给现场120急救人员。

货车被困者的右腿被卡在了座椅和变形的车门之间，货车侧翻后驾驶座的车门被

压在下面，液压扩张器根本无法进行破拆，现场指挥员立即命令使用吊车将货车的车头吊起，利用吊起的空间，消防战士使用液压扩张器将被困者被挤住的地方撑开空隙，小心翼翼地将被困者从驾驶室抬出，送上等候在旁的120急救车。

商务轿车上的被困者经抢救无效死亡，目前事故原因正在进一步调查中。

# 一下水道口喷水20多天

有关部门表示此前不知情，将尽快维修

本报济宁11月29日热线消息(记者 陈鸿儒 见习记者 韩玉贤) “都喷了20多天了，也没人管。”11月29日，本报接到群众反映，济宁市中区解放路上一下水道不断往外涌水，过往车辆和行人纷纷绕行。

29日记者在现场看到，泥水顺着井盖中间的缝隙不断往外涌，向东流了50多米，井盖周围没有任何防护措施。过往的行人纷纷绕

行，本就不宽的街道显得更加狭窄。一辆过往的轿车经过时溅起了水花，路边行人道上的市民连忙躲闪，附近的一位居民竟然在“井喷处”涮起了拖布。

“都已经喷了挺长时间了，我们给相关部门打电话，也没人修。白天还行，到了晚上，附近没有路灯，行人都看不见，尤其是小孩子，很危险。过几天天冷了，一结冰就更麻烦了。”路旁一个经营装饰材

料的孔先生告诉记者。

记者与济宁市中区综合执法局取得了联系，工作人员称其先前接到过群众反映，但在工作人员查看现场后发现，往外涌水的是排水管道，并不属于市中区综合执法局管理。随后，记者与济宁排水管理处联系，工作人员表示，他们对此事并不知情，并表示会尽快赶到现场查看，判定原因后会尽快疏通管道。



## 村民关水闸摔伤

法院判雇主村委赔偿

本报微山11月29日热线消息(记者 晋森 通讯员 盛苏 宋培)宋某被村委会安排放水浇灌稻田，却不慎关闸门时摔伤，宋某要求村委赔偿，村委会以不构成雇佣关系拒绝。近日，微山法院一审判决村委赔偿宋某医疗费、护理费等共计12936元。

宋某从2009年5月份开始，由微山一村委会安排往稻田里放水，从事放水工作的劳动报酬由该村委出具票据，然后到村民小组领取。2010年5月7日，宋某放水关闸时摔伤，被送往医院检查治疗，除去合作医疗补偿外，实际支出医疗费用12323元，宋某亲属多次找村委协商赔偿费用未果。

村委会称，宋某系本村村民，安排放水员工作不构成雇佣关系，是由村里各小组为及时放水自愿达成的约定，且村委本身不存在过错，并未对宋某构成侵权，不应赔偿。

法院审理后认为，宋某根据村委的组织，从事往稻田地放水的工作，劳动报酬由村委出具票据领取，双方已形成雇佣关系。宋某在从事雇佣活动中遭受人身损害，被告作为雇主应当承担赔偿责任，遂依法判决被告村委赔偿宋某医疗费、护理费等费用共计12936元。



市中区崔先生：今年8月25日刚刚续交了3年的宽带费，现在想暂停，能否办理？

10010热线回复：济宁市各县市区的规定不同，市中区的用户可直接持宽带户主的身份证件到营业厅办理停机保号业务，从办理后的第二个月开始暂停，不再计算宽带上网时间，再次开通时继续按月计算宽带使用时间。

任城区的张先生：今年4月份就满60岁了，可否办理养老保险？

12333热线回复：达到国家规定的退休年龄男年满60周岁、女年满55周岁时，缴费年限满15年的，城镇个体工商户和灵活就业人员都可以参加企业职工基本养老保险，享受城镇灵活就业人员退休待遇。

值班记者 陈鸿儒